

報公府統總

• 智慧

售零半全內

總統四十年雙十節告全國同胞書

文告

總統令
四十年十月十三日

總統
蔣中正
陳誠
葉公超

外交部院部院長統
葉公謹

大法官張于濤秉性清純，持躬廉介，早歲負笈日法，學有專長，請閱卷。——嘗至司法部

守正不阿，頗著聲譽。洎國民政府奠都南京，歷膺最高法院推事庭長等職，並曾兼任各大學教授，出版法學著作多種，學術造深，執法明允，先後服務三十餘年，名譽甚隆。

前被任爲司法院大法官，方翼續展新猷，弼成憲治。遽聞溘逝，駭惜良深。應予明令褒揚，從優議卹，以示國家篤念勤勤之至意。此令。

總流分
四十年十月一用

行政院院長
陳嘉中
誠正

售半全內國寄平郵費內在號及國外另外加元八十四二十四二十二四一元新台幣年份每售零半全內國

全國軍民同胞們！

今天是中華民國四十年的雙十節。辛亥革命，我們國父領導了全國革命軍民同志，推翻了二百六十年的滿清專制，取消了二千年的君主政體，創造了中華民國民主自由平等的國家，到今天是四十年了。我們中華民國這四十年的歷史，每一页都是我們全國革命志士，愛國同胞，爲自由平等救國建國而奮鬥犧牲的血汗晶瑩的紀錄。最顯明的事實是在這強權政治，跋扈縱橫的世界，我中華民國始終是反侵略鬪爭的前鋒，不爲帝國主義的強暴侵略而畏懼，亦不爲國際社會的侮蔑歧視而自餒。我們在這大陸反共戰爭失敗之餘，更是不屈不撓，再接再厲的爲了

民族生存，國家獨立而奮鬥，爲了亞沙安全，世界和平而犧牲。到了今天自由中國基礎之台灣，樹立了救亡圖存，復國建國的基礎，這是我們每一個愛國軍民，臨到今天雙十節應該反躬自省，有以告慰於我們國父和軍民先烈在天之靈，而幸無愧怍的。

我們今天懷念大陸上痛苦的同胞。他們沒有慶祝雙十節的自由，而他們内心必定更想急中生智，想出一個方案，來解決中國問題。這就是民國政府的政策，他們表達了對中國人民的同情，和愛護中國民國開國的歷史。這四十年的歷史，乃是獨立國家，民主共和國的歷史。他們表達了對中國人民的同情，和愛護中國民國開國的歷史。這四十年的歷史，乃是獨立國家，民主共和國的歷史。

主政體，和自由生息方式的象徵。他們失去了中華民國政府的保護，就陷進了如鴉片般的困境。去年年底以來，蘇俄帝國主義者更指使其第五縱隊朱毛奸匪，把我們一百五十萬無辜的同胞殺害在戰場上，殺害在鐵鏈上，殺害在冰天雪地裏，葬身在大海之中，或

，用恐怖手段和飢餓政策，驅逼到韓國戰場去替美帝侵略者，充了殲滅；葬身在火海之中，成爲異域枉死的冤魂。同胞們：我中華民族是愛好和平的民族。國父在「實業計劃」的結論中

爲犧牲，參加對韓的侵略戰爭，蹂躪我兄弟之邦。因爲如此，所以奸匪自知他這一賣國滅種的

暴行，必爲我愛國同胞所反抗，乃竟嗾使他明韓在大陸上「放手驟爭」，肆意屠殺，統計有這一年之中各地死於匪手的，不下一千五百二十餘萬人。到了今年春季，他們在韓國前線兩次攻

勢，都歸失敗，更是加緊對我大陸同胞竭澤而漁，在捐獻飛機大礮的名義之下，勒索捐款的數目，讓朱毛奸匪自己說是已經收斂了四千零三十三億元之鉅。從此人民的勞力，是榨乾了；人

民的糧食，是括光了；田地是荒廢了，堤防是失修了。災荒是普及於整個的大陸了。這樣餓死

逼死和流亡失所的男女同胞，估計又在五千五百萬人以上，這是我中華民族五千年歷史空前未有的浩劫。但是俄帝侵略者滅亡中國的手段，如此還不甘心，他除了從物質上剝奪我同胞的

生命和財產以外，他更要從根本上毀滅我中國的歷史和文化，必要使我整個大陸成為世界的新亞洲，必要使我全國同胞絕滅人類理性，供其奴役，任其宰割，纔能達到他俄帝大斯拉夫主義，這

爲民族生存，政治民主，生活自由和世界和平安全而奮鬥的中華民國復興基地的台灣省了。中

正自愧不能立卽光復神州，拯救同胞脫離於水深火熱痛苦無告的苦境。但對於剿匪抗俄，救民復國的責任，決不敢有絲毫的疏懈怠忽，對我大陸同胞的災難禍患更不敢有一時的忘懷。我必始終領導我們海內外革命志士，愛國同胞，不分黨派，地域，民族，宗教，階級和職業，一切反侵略，愛自由的國民，戮力同心，團結一致，來完成我們民族反共抗俄的任務，而且我深信必能如期光復大陸，驅除俄寇，決不辜負我在大陸上水深火熱中全體同胞的期望。

總統令
四十年十月十五日

鑾繁打拉干歌頌，叨砲是耶暖各給予大綏寶鼎勳章，叨針叨冕矣甲暖，⁷鑾沙匿敦耶叻，叨

鑾駕打拉干歌頌，叨砲是耶暖各給予大綏寶鼎勳章，叨針叨疊突甲暖，轉沙闕鞞耶叻，叨

拉邁凸化耶暖各給予雲麾勳章，叨輯巴潘尼的役給予特種領綬雲麾勳章。此令。

總統令 四十年十月十三日

大法官張子鴻秉性清純，持躬廉介，早歲負笈日法，學有專長，歸國後，當選國會議員，守正不阿，頗著聲譽。洎國民政府奠都南京，歷膺最高法院推事庭長等職，並曾兼任各大學教授，出版法學著作多種，學術湛深，執法明允，先後服務二十餘年，恪恭奉職，勤勤懋著。年前被任爲司法院大法官，方冀續展新猷，弭成憲治。遽聞溘逝，慘惜良深。應予明令褒揚，從優議卹，以示國家篤念勤勤之至意。此令。

總統令 四十年十月一日

行政院院長 蔣中正

行政院院長 陳誠

行政院呈，請任命黃臻、金殿榮爲台灣省政府建設廳水利局祕書，吳鄉白、林善揚、劉定志、朱慶和、林兆晉、許汝禧、薛永建、林清澤、王友亮、熊汝統、李次珊爲台灣省政府建設廳水利局工程司。應照准。此令。

行政院呈，請派何宗鈞爲台灣省政府建設廳水利局宜蘭工程處工程師，王丕承、紀墳生爲台灣省政府建設廳水利局屏東工程處副工程師，施繼傑爲台灣省政府建設廳水利局屏東工程處課長，湯文顯爲台灣省政府建設廳水利局草嶺工程處工程師，鄭育時爲台灣省政府建設廳水利局草嶺工程處副工程師，傅祖蔭、郭啓嗣爲台灣省政府建設廳水利局阿公店工程處工程師，陳英爲台灣省政府建設廳水利局台東工程處主任，蕭慶樞、翟昌儒爲台灣省政府建設廳水利局台東工程處課長，王恭堂、郭戊戌爲台灣省政府建設廳水利局斗六工程處工程師，叢治詩爲台灣省政府建設廳水利局斗六工程處副工程師，邱鑑生爲台灣省政府建設廳水利局斗六工程處課長，黃毓嵩、尤水永爲台灣省政府建設廳水利局員林工程處工程師，蕭藏堯、鄭順景爲台灣省政府建設廳水利局員林工程處副工程師，劉清漢爲台灣省政府建設廳水利局新竹工程處工程師，唐彬爲台灣省政府建設廳水利局新竹工程處副工程師，黃昆汝爲台灣省政府建設廳水利局岡山工程處工程師，章正銑爲台灣省政府建設廳水利局北港工程處工程師，胡運鼎爲台灣省政府建設廳北港工程處副工程師，張德懋爲台灣省政府建設廳水利局北港工程處課長。應照准。此令。

至

三

四

五

六

七

八

九

十

十一

十二

十三

十四

十五

十六

十七

十八

十九

二十

二十一

二十二

二十三

二十四

二十五

二十六

二十七

二十八

二十九

三十

三十一

三十二

三十三

三十四

三十五

三十六

三十七

三十八

三十九

四十

四十一

四十二

四十三

四十四

四十五

四十六

四十七

四十八

四十九

五十

五十一

五十二

五十三

五十四

五十五

五十六

五十七

五十八

五十九

六十

六十一

六十二

六十三

六十四

六十五

六十六

六十七

六十八

六十九

七十

七十一

七十二

七十三

七十四

七十五

七十六

七十七

七十八

七十九

八十

八十一

八十二

八十三

八十四

八十五

八十六

八十七

八十八

八十九

九十

九十一

九十二

九十三

九十四

九十五

九十六

九十七

九十八

九十九

一百

一百零一

一百零二

一百零三

一百零四

一百零五

一百零六

一百零七

一百零八

一百零九

一百一十

一百一十一

一百一十二

一百一十三

一百一十四

一百一十五

一百一十六

一百一十七

一百一十八

一百一十九

一百二十

一百二十一

一百二十二

一百二十三

一百二十四

一百二十五

一百二十六

一百二十七

一百二十八

一百二十九

一百三十

一百三十一

一百三十二

一百三十三

一百三十四

一百三十五

一百三十六

一百三十七

一百三十八

一百三十九

一百四十

一百四十一

一百四十二

一百四十三

一百四十四

一百四十五

一百四十六

一百四十七

一百四十八

一百四十九

一百五十

一百五十一

一百五十二

一百五十三

一百五十四

一百五十五

一百五十六

一百五十七

一百五十八

一百五十九

一百六十

一百六十一

一百六十二

一百六十三

一百六十四

一百六十五

一百六十六

一百六十七

一百六十八

一百六十九

一百七十

一百七十一

一百七十二

一百七十三

一百七十四

一百七十五

一百七十六

一百七十七

一百七十八

一百七十九

一百八十

一百八十一

一百八十二

一百八十三

一百八十四

一百八十五

一百八十六

一百八十七

一百八十八

一百八十九

一百九十

一百九十一

一百九十二

一百九十三

一百九十四

一百九十五

一百九十六

一百九十七

一百九十八

一百九十九

一百二十

一百二十